

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

TOM KRUZ U NAJTEŽOJ MISIJI DO SADA PREMIJERNO U BIOSKOPU CINEPLEXX KRAGUJEVAC PLAZA

Peti nastavak čuvene franšize „Nemoguća misija – Otpadnička nacija“

Kragujevac, 22.07.2015 – Ne propustite priliku da među prvima pogledate vratolomije **Toma Kruza** u uzbudljivom nastavku akcionog trilera „**Nemoguća misija – Otpadnička nacija**“. **Premijera** ovog ostvarenja zakazana je za sredu, **29. jul**, u bioskopu **Cineplexx Kragujevac Plaza**, sa početkom u **20 časova**.

Potpuno tajna špijunska agencija, jedinica za nemoguće misije bila je na udaru, ali sad će biti rasformirana i to u trenutku dok se svetu sprema najopasnija pretnja do sad Sindikat. Neprobojna, vrhunski uigrana grupa odmetnutih špijuna koji su okrenuli leđa svojim zemljama zbog sopstvenog interesa – interesa koji pretili da destabilizuju same korene civilizacije. Za Sindikat se dugo pričalo među špijunima da je samo mit. Ali Itan Hant je upravo razotkrio neprijatnu istinu da ova otpadnička nacija ne samo da postoji već je i tempirana bomba koja pretili da uništi ceo svet ako on ne učini nešto po tom pitanju. Svi kvaliteti zbog kojih je Hant postao nezamenjiv, opet će biti stavljeni na test dok se bude suočavao s najvećim neprijateljem, a to su njegova sposobnost da se namerno nađe u situacijama od kojih zastaje dah, njegova želja da dobro pobedi zlo i slično. Od Beča do Kazablanke, od aviona u letu do morskih dubina, Hant će otići do ekstremnih granica da bi pobedio najveću opasnost u njegovoj karijeri koja je na opasnosti i izgrađena. Ali najvažnije od svega, on će pokušati da uradi ono što je zaista važno: da održi lojalnost prema prijateljima i ideji koja će možda nadmudriti nemoguće.

Pored Toma Kruza, sjajnu glumačku ekipu u ovom filmu čine **Rebeka Ferguson, Džeremi Renner, Sajmon Peg, Alek Boldvin, Ving Rejms i Šon Haris**.

Trejler filma možete pogledati na sledećem linku: <http://bit.ly/1If4jiR>.

Karte za premijeru filma „Nemoguća misija – Otpadnička nacija“ su već u prodaji, više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak

Cineplexx Srbija

Mob: 069/688.040

E-mail: bojana.rnjak@cinplexx.rs